

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	31.08.2015

### **Gehwegsanierung Marktstraße auf Höhe Weinhaus Süd in Raderberg**

#### **Anfrage von Herrn Ilg zur Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 31.08.2015**

##### **1. Frage:**

„Wird dieser Bereich des Gehweges im Zuge der Baumaßnahmen Bonner Straße saniert?“

##### **Antwort der Verwaltung:**

Im Rahmen der 3. Baustufe der Nord-Süd Stadtbahn wird die Marktstraße im Bereich von der Bonner Straße bis zum Anschluss Bischofsweg komplett saniert bzw. umgebaut. Der Gehweg auf Höhe der Hausnummer 27 -29a befindet sich somit innerhalb der Ausbaugrenzen und wird neu ausgebaut.

##### **2. Frage:**

„Falls die Sanierung fest geplant ist, wann und in welcher Ausführung soll sie erfolgen.“

##### **Antwort der Verwaltung:**

Die eigentliche Baumaßnahme der 3. Baustufe soll Anfang 2016 beginnen. Bereits Ende 2015 soll mit den Baumfällungen und einigen vorlaufenden Leitungsverlegungen entlang der Bonner Straße begonnen werden. Die Fertigstellung der Maßnahme ist für Ende 2018 geplant.

Da die detaillierte Bauablaufplanung zurzeit noch erarbeitet wird, steht noch nicht fest zu welchem Zeitpunkt die Arbeiten im angesprochenen Bereich der Marktstraße durchgeführt werden.

Der neue, ca. 2,30 m breite Gehweg im Bereich der Marktstraße soll mit grauen Betonsteinplatten ausgeführt werden. Entlang der Straße werden Parkbuchten angelegt und Bäume gepflanzt (s. Anlage 1).

##### **3. Frage:**

„Wird der dort bestehende Parkraum reduziert?“

##### **Antwort der Verwaltung:**

Im Bereich der Marktstraße 27 – 29a sind auf der südlichen Straßenseite 15 Längsparkstände geplant. Im Bestand befinden sich dort lediglich 12 Parkstände. Das Parkraumangebot wird somit im angesprochenen Bereich nicht reduziert sondern sogar geringfügig vergrößert.